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Πέντε μέρες στον κήπο της Αγίας Αικατερίνης
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

«Για πέντε μέρες ζήσαμε με τον Εσταυρωμένο στο Κατασκηνωτικό Κέντρο της 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος. Τις ζήσαμε με συγχώρηση, με συνεργασία, με ευγένεια, 
με χαρά, με ειρήνη, με αγάπη, με σεβασμό, με ελπίδα με προσευχή, με καλοσύνη 
στην αγκαλιά της φύσης και της θάλασσας!

Φέτος στέλνει ο Σεβασμιώτατος Φθιώτιδος κ. Συμεών ένα ισχυρό μήνυμα, το 
μήνυμα του πόνου, του Σταυρού και της Ανάστασης από την Αγία Αικατερίνη σε 
όλο τον πλανήτη! Συμμετέχοντας και ξεκινώντας από το δράμα και τη φρίκη των 
Τεμπών «Δεν έχω οξυγόνο», μνημονεύοντας όλες τις χώρες και όλη την 
ανθρωπότητα που της λείπει το οξυγόνο από κάθε κακό που το δημιουργεί και το 
προκαλεί ο ίδιος ο άνθρωπος!
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Όμως όπως τόνισε ο Σεβασιμώτατος ότι παρα ταύτα, εμείς έχουμε οξυγόνο, ο 
Χριστός είναι το οξυγόνο μας.

Και έτσι με αυτό το μοναδικό και ζωντανό μήνυμα ήταν το πρόγραμμα να 
μελετήσουν τα παιδιά βιωματικά και προσευχητικά τα επτά λόγια του Χριστού 
στον Σταυρό. Γιατί ο Χριστός στερήθηκε το οξυγόνο στον Σταυρό, για να μας 
δώσει αιώνιο οξυγόνο.

Μετά το αγιογραφικό κι κάθε μέρα είχαν τα παιδιά την ευκαιρία να γράψουν ένα 
μήνυμα στον Σταυρωμένο Χριστό και να το βάλουν στη μυστική κιβωτό όπως το 
ονόμασαν τα ίδια.

Την τελευταία μέρα μαζέψαμε 65 μηνύματα συγκολλητικά θα μπορούσαν να 
συγγραφούν ένα προσευχητάρι για την Μεγάλη Εβδομάδα. Και ο Σεβασμιώτατος κ. 
Συμεών, ο π. Κωνσταντίνος Βάγιας και οι ομαδάρχισσες εμπνεύστηκαν από τα 
μηνύματα των παιδιών και έγραψαν τα δικά τους μηνύματα! Γίναμε όλοι παιδιά εν 
καρδίας!

«Θέλω να σου δώσω νερό. Δεν θέλω να σου δώσω ξύδι». Αυτά ήταν και είναι από 
πολλά  άλλα συγκλονιστικά μήνυμα που έγραψαν τα κορίτσια του Δημοτικού στον 
Εσταυρωμένο. 

Τα παιδιά ήταν καταχαρούμενα, συνεργάσιμα, εκφραστικά αληθινά με σεβασμό, με 
καθαρότητα..

Και πόσες φορές έλεγα! Εμείς οι μεγάλοι έχουμε το πρόβλημα.. εμείς χρειαζόμαστε 
να προβληματιστούμε με τους εαυτούς μας όχι τα παιδιά!!

Εμείς οι μεγάλοι έχουμε ψυχραιμία; ή γεμίζουμε άγχος και φυτεύουμε άγχος στις 
ψυχές των παιδιών μας και δεν είμαστε ασφαλείς;

Τα παιδιά μου έμαθαν πολλά και με αυτά τα παιδιά θα μπορούσα να μείνω στην 
Κατασκήνωση για πάντα!! 

Φτιάξαμε ένα κολάζ προσευχής από τα μηνύματα τους, το ονομάσαμε γράμματα 
με αγάπη στον Χριστό.

Και σε ένα λευκό χαρτάκι που το έχει αφήσει ένα παιδί, ένα λευκό χωρίς λόγια και 
γεμάτο ταυτόχρονα, γιατί αυτή η σιωπή εκφράζει πολλά.. διαλέξαμε με την 
βοήθεια κι την πρόταση ενός κοριτσιού να γράψουμε ένα ομαδικό κατασκηνωτικό 
μήνυμα στον Χριστό «Χριστέ μου, το οξυγόνο είσαι εσύ!»



Αυτά είναι τα παιδιά το σήμερα, της εποχής κι το αύριο..

Τα παιδιά είναι μια χαρά όταν εμείς είμαστε μία χαρά..

Βρισκόμουν για 5 μέρες στον κήπο της Αγίας Αικατερίνης και στον κήπο της 
αγάπης του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών. Και αυτός ο κήπος είχε από όλα τα 
λουλούδια και τα φυτά καθένα με το χρώμα του και το άρωμα του.. με όλες τις 
ομαδάρχισσες και όλο το προσωπικό.. και αυτός ο κήπος για να φροντιστεί 
χρειάζεται κόπος και αγάπη. Έβλεπα τα μπεκ πώς έβρεχαν το γκαζόν.. και η 
Μητρόπολη Φθιώτιδα έχει πολλά μπεκ αγάπης για να βρέξουν τον κήπο των ψυχών 
μας..»

Με αυτά τα λιτά, απέριττα και γεμάτα αγάπη συγκινητικά λόγια περιέγραψε στο 
ημερολόγιο του Κατασκηνωτικού Κέντρου «Η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο 
Λοκρίδος, η αδελφή μοναχή Παρακλήτη, γερόντισσα της Σκήτης της Αγίας Μαρίας 
της Μαγδαληνής Λητής Λαγκαδά, την πενθήμερη επίσκεψή της στην περίοδο των 
κοριτσιών του Ιουλίου στις Κατασκηνώσεις της Ι.Μ. Φθιώτιδος, προσκεκλημένη 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Η γερόντισσα Παρακλήτη, προικισμένη με τάλαντα και χαρίσματα, ιδιαίτερης 
πνευματικής ωφελιμότητας για τα παιδιά και τους νέους, στέκεται από την πρώτη 
στιγμή αρχοντικά και θυσιαστικά αρωγός στο έργο των Κατασκηνώσεων της Ι.Μ. 
Φθιώτιδος. Με την παρουσία της στις διαδικτυακές προκατασκηνωτικές 
επιμορφωτικές συναντήσεις, αλλά και με την φυσική της παρουσία στην τελευταία 
προκατασκηνωτική συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε στις αρχές Ιουνίου όσο και 
με τις επισκέψεις της ιδίως κατά τις περιόδους φιλοξενίας των κοριτσιών όλων 
των ηλικιών στην Κατασκήνωση.

Ήδη έχουν συμπληρωθεί οι πρώτες 40 από τις 100 συνολικά ημέρες του θερινού 
Κατασκηνωτικού Προγράμματος και το Κατασκηνωτικό Κέντρο σφύζει από 
εκατοντάδες παιδιά όλων των ηλικιών και όλων των εθνών, τα οποία διαδέχονται, 
το ένα το άλλο, κατά ομάδες και περιόδους, μαζί με τα μόνιμα στελέχη της 
Κατασκήνωσης και τους εθελοντές της κάθε περιόδου.
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Ξεκινώντας με τον Αγιασμό στην έναρξη της κάθε επί μέρους περιόδου, που 
τελούν διαδοχικά οι εντεταλμένοι πατέρες της Κατασκήνωσης, και υλοποιώντας 
ένα πλούσιο λειτουργικό, εκπαιδευτικό, πολιτιστικό και ψυχαγωγικό πρόγραμμα 
ήδη έχουν περάσει από την Κατασκήνωση εκατοντάδες παιδιά από την Φθιώτιδα, 
την Ουκρανία και την Αφρική και έπονται άλλα τόσα, ανάμεσα τους παιδιά ΑΜΕΑ, 
φοιτητές, νέα ζευγάρια, σπουδαστές μουσικών ακαδημιών, υποψήφιοι κληρικοί και 
άλλες πολλές κατηγορίες.

Και μέσα σε όλα αυτά, εξελίσσονται εντυπωσιακά και οι υποδομές της 
Κατασκήνωσης. Κεντρικό γεγονός το νέο υπερσύγχρονο στάδιο αντισφαίρισης, το 
οποίο θα εγκαινιαστεί πανηγυρικά σήμερα το απόγευμα από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών και θα παραδοθεί στην χρήση τόσο των 
παιδιών όσο και λοιπών αθλητών καθόλη την διάρκεια του έτους, καθώς το 
Κατασκηνωτικό Κέντρο λειτουργεί και κατά τους χειμερινούς μήνες.

Επόμενη μεγάλη και κομβική εκδήλωση το 3ο Θερινό Φεστιβάλ Παράδοσης και 
Πολιτισμού, που θα πραγματοποιηθεί στο Κατασκηνωτικό Κέντρο στις 31 Ιουλίου 
2025 το βράδυ, την τελευταία ημέρα πριν την έναρξη της νηστείας του 
Δεκαπενταυγούστου.
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